
質問内容
R5 R6 R5 R6 R5 R6

１　　学校が楽しい。 3.7 3.7 3.7 3.7 3.8 3.8

２　　授業はわかりやすい。 3.6 3.6 3.2 〇 3.3 3.8 ▲ 3.6

３　　授業に意欲的に取り組んでいる。 3.5 3.5 3.2 〇 3.3 3.8 ▲ 3.6

４　　友達と協力して学習し、自分の考えに生かしている。 3.7 3.7 3.3 〇 3.4 3.4 〇 3.5

５　　家庭で進んで学習している。 3.3 △ 3.2 2.7 ◎ 3.0 3.6 △ 3.5

６　　よく読書をしている。 3.1 △ 3.0 2.1 ◎ 2.5 3.3 3.3

７　　約束や決まりを守って生活している。 3.6 3.6 3.1 〇 3.2 3.4 △ 3.3

８　　思いやりをもって生活している。 3.7 3.7 3.4 〇 3.5 3.7 ▲ 3.4

９　　行事に主体的に取り組んでいる。 3.8 3.8 3.7 3.7 3.5 ◎ 3.8

１０　いじめをしない、いじめを見逃さないように行動している。 3.8 △ 3.7 3.3 3.3 3.7 ◎ 3.9

１１　進んで元気によいあいさつをしている。 3.5 3.5 3.0 ◎ 3.2 2.6 ◎ 3.2

１２　係や委員会や清掃などに責任をもって活動している。 3.8 △ 3.7 3.4 3.4 3.9 ▲ 3.6

１３　体育の時間や休み時間に進んで運動している。 3.4 〇 3.5 2.9 ◎ 3.1 3.2 3.2

１４　マナーを守って給食を食べている。 3.5 3.5 2.7 ◎ 3.0 3.9 ▲ 3.6

１５　安全を意識して生活している。（交通ルール・遊具・インターネットの使い方など） 3.8 3.8 3.4 △ 3.3 3.8 △ 3.7

１６　清潔を心がけ、身だしなみを整えて生活している。 3.6 3.6 3.1 〇 3.2 3.7 ▲ 3.5

１７　他の学年や他の学校との学習や活動は楽しい。（小中一貫） 3.6 3.6 2.3 ◎ 2.9 3.6 3.6

１８　学校からのお知らせを家の人に渡したり伝えたりしている。 3.7 3.7 3.1 ◎ 3.4 3.5 ◎ 3.7

１９　学校の先生以外の方が教えてくれるのは楽しい。 3.6 3.6 3.0 ◎ 3.3 3.7 3.7

２０　先生は、困ったことや悩み事を相談しやすい。 3.4 〇 3.5 3.0 ◎ 3.2 3.9 △ 3.8

２１　自分にはよいところがある。 3.4 3.4 3.7 〇 3.8

令和6年度を振り返って（古山小）

　そう思う４点　　ややそう思う３点　　あまり思わない２点　　全く思わない１点    　◎＋0.2以上　〇＋0.1　△－0.1　▲－0.2以上
児童 保護者 教職員


